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Vsak posamezen predmet, ki se po

učuje v ljudski šoli, je za otroke velika 
dobrota, ker jim v poznejši dobi korist: 
vsak po svoje. Vendar pa imamo še er 
predmet, za katerega se je šola doseda; 
pač premalo brigala, dasi ni manj važen 
kakor spisje ali lepopisje, risanje ali petje 
To je pouk o alkoholizmu. Ta pouk.spadž 
sicer v prirodopisje, vendar je tako va
žen, da bi ne škodovalo, če bi bil popol
noma samostojen predmet. Za velikanske 
škodo, ki jo provzroča slovenskemu na
rodu ravno alkoholizem, se je ljudske 
šola dosedaj vse premalo brigala. Pač se 
otroci poučujejo o škodljivosti volka ir 
medveda, strupenih gob in jagod, toda e 
stokrat škodljivejših alkoholnih pijačah 
zlasti o strupenem žganju, niso slišal 
otroci mnogih šol nikdar niti besedice 
dasi škodujejo človeštvu bolj kakor vse 
druge škodljive rastiine in živali skupaj 

Toda, kar je moralo priti, je prišlo: 
pouk o alkoholizmu je na Kranjskem služ
beno vpeljan. Vsaka šola bo morala tare. 
za naprej poučevati otroke sistematične 
tudi o škodljivem alkoholizmu. Letos 21 
avgusta je bil tisti imenitni dan, ko je de
želni šolski svet izdal ta ukaz. Po bese
dilnega odloka »ima šola z vsemi peda
gogičnoprimernimi sredstvi pred kuge 
alkoholizma mladino obvarovati ne same 
v šolskih letih, marveč za vse njih po
znejše življenje«. 

Kot pomožne knjige pri pouku se pri
poročajo: »Učitelj v boju proti alkoho
lu«, »Mali protialkoholni katekizem« ir 
»Zlata doba«, ki naj si jo nabavijo vse 
učiteljske knjižnice. Učenci, ki se bode 
odločili za abstinenco, se bodo morali vpi
sovati v posebni zapisnik in se jih bo mo
ralo glede njihovega sklepa nadzirati i: 
navduševati. Koncem šolskega leta bode 
morala šolska vodstva in ravnateljstva 
deželnemu šolskemu svetu poročati, \ 
koliko so se tozadevni predpisi izvršili. 

Da bo pouk o tem predmetu učitelj
stvu olajšan, se bo poskrbelo deloma že 
sedaj med vojno, deloma takoj po vojni 
Protialkoholno berilo se namreč priprav
lja že sedaj (posebej za nižjo in posebe, 
za višjo skupino). Takoj po vojni pa bode 
izšle protialkoholne podobe za nazorn 
pouk, in sicer a) Humekove (praktične" 
za nižjo skupino, b) Petričeve (teoreti
čne) pa za višjo skupino. Te podobe ima
jo že predaprobacijo od c. kr. ministrstvi: 
za uk in bogočastje. 

Protialkoholni pouk smemo imeno
vali velik uspeh na šolskem polju. Upat 
smemo torej, da se bliža Slovencem \ 
tem oziru boliša hndnčnnst. 


